

“小兔子”和客车相撞散了架

事故致一人死亡;记者调查发现,三轮摩托出租车市场存监管空白

本报记者 吕修全 通讯员 林洁

24日晨,沈阳南路前双岛村南路段发生一起车祸,一辆“小兔子”三轮摩托出租车和一辆乳山发往威海的客车相撞。“小兔子”的司机当场死亡,客车上两人受伤。

记者调查了解到,威海市郊的三轮摩托出租车因为都在外地挂牌,存在监管空白,而车况较差等因素也为车祸埋下隐患。



“小兔子”严重变形。 本报记者 吕修全 摄

事发: 事故致一人死亡两人受伤

24日早7点30分左右,一辆由乳山市冯家镇徐家村开往威海市区的大客车,在自南向北行驶到环翠区羊亭镇前双岛村南沈阳南路路段时,与一辆未载客的“小兔子”三轮摩托出租车发生正面碰撞。

7点46分,海大医院急诊科与环翠区公安消防大队张村中队接到报警后,分别派出救护车、急救人员与2辆消防车14名消防官兵赶赴现场救援。

到达现场后,急诊医生检查发现,三轮摩托车司机头部受伤严重,脑组织外露,失血过多,已经死亡。张村中队消防战士随即利用破拆设备将三轮摩托车变形的车门拆除,将已死亡的司机抬出。殡仪馆车辆随即将死者尸体运走。大客车上受伤的两名乘客已先被一辆救护车接走救治。

现场: 三轮摩托车严重变形

8点50分,记者在事故现场看到,大客车车头左侧及挡风玻璃受损严重,三轮摩托车车体严重变形,挡风玻璃等全部碎裂。据目击者介绍,三轮摩托车驾驶员当时头部严重受伤并且被卡在车中无法移动,客车上也有两名乘客受伤。

交警四大队民警正在勘察现场,停在事故现场南北两端的两辆警车和10多个安全三角锥将现场围了起来,占据了道路的大半,过往车辆均减速绕行而过。

大客车车头向北,车头左侧受损严重;三轮摩托车车头冲向北,车体框架已七零八碎,驾驶座位,车玻璃上满是鲜血,玻璃、汽车零部件碎片及杂物散落一地。

交警四大队民警表示事故还在调查中,具体细节不便透露。大客车司机也未透露事故细节,在交警的同意后,大客车司机驾车离开现场。

调查: “小兔子”多挂外地牌

记者调查了解到,环翠区羊亭镇、温泉镇、高区初村镇、经区蒿泊等地存在大量“小兔子”三轮摩托出租车。36岁的黄先生3个月前购买了辆三轮摩托车,前往烟台市牟平区挂牌,购

买了保险并考取了驾驶证D本,平日为家中小店拉载货物并且跑出租。“每月两三千块钱吧。”黄先生驾驶“小兔子”十分注意安全,一般不会超过50千米小时。

交警三大队民警介绍,因辖区内“小兔子”流动性较大,具体数量并没有统计,而且因三轮摩托车均是在牟平等地购置、挂牌、购买保险,监管上存在空白。

三轮摩托车还存在车况较差、几近报废等问题,驾驶员也成分复杂,为管理增加了难度。“小兔子”三轮摩托出租车亟待相关部门联合加强管理。

(请刘先生携身份证件到本报威海记者站领取线索费50元)

车被刮伤本应获赔 一巴掌上去倒赔五千

本报威海10月24日讯(记者 齐璐 通讯员 王悦)

19日晚,出租车司机吴某去高区送客,车停在在洪福庄园小区内时,被居民王女士的车将车尾部擦坏。二人在争执的过程中,本应获得赔偿的吴某一巴掌打在了王女士脸上,结果倒赔给了王女士5000元。

19日晚8点30分左右,出租车司机吴某接了一名乘客前往高区洪福庄园。到达洪福庄园后,乘客让吴某将车停在了西门东侧大约40米处。小区居民王女士正开车出门时刮蹭到吴某的车尾部。吴某和王女士下了车,两人都同意又交警来处理,在拨打了交警电话后,两人各自的车上等候。交警告诉吴某有其他的事在处理,过一会赶过来。

在等待了30多分钟后,王女士下车告诉吴某自己的驾驶证并没有随身携带,需要回家取一下。但王某并不同意:“交警一会就来了,等一下。”吴某的边说边拉住了王女士的胳膊。

事后据王女士解释,当时吴某拉住自己的胳膊时用的力气不小,自己的胳膊都觉得痛,于是她就捶打了吴某的肩部几下,要求吴某放手让自己回家拿驾驶证。

在拉扯的过程中,吴某一巴掌打在了王女士的左脸上,导致女士左脸微肿,嘴唇的皮破掉一小块,王女士新买的手机也摔在了地上。事后二人被民警带到了古寨派出所处理。

在派出所里,王某要求吴某赔偿自己的损失费5000元,吴某表示愿意赔偿王某的损失。20日,经过法医鉴定,王女士脸部受了轻微伤,并最终拿到了吴某赔偿的5000元钱。

“国考”涉威最热岗位百里挑一

报名昨天已结束,国家税务局、海关等岗位很火爆

本报威海10月24日讯(记者 冯砚农) 24日是2012年“国考”报名最后一天。截至24日晚6点,涉威职位共有1532人通过资格审核。报名情况最火爆的当属国家税务局、海关的部分职位。其中威海火炬高技术产业开发区国家税务局基层分局科员等3个职位考

务局基层分局科员岗位只招1人,引来101人报名。

24日晚6点,记者从2012年国家公务员考试网了解到,威海海关旅检岗位、威海火炬高技术产业开发区国家税务局基层分局科员等3个职位考

人数与录取人数比例都超过了100:1。荣成出入境检验检疫局石岛港办事处旅检科科员一职受冷落,计划招录1人却仅有4人通过审核。

据了解,此次招考涉及威海市的职位33个,共计划招录47人,

学历均要求在本科及以上。在威海市区,荣成、文登、乳山涉及的职位分别有19个、10个、3个、1个,分别招录26人、14人、3人、4人。其中,青岛海关的隶属海关招录旅检职位1个,招录5人,面向烟台、威海分配。

专业男科 掌握男科核心技术

引进国际男科领域尖端设备+汇聚国内知名男科专家

作为威海市男科领域的翘楚,威海迪沙医院男科中心是威海市男科领域唯一由三甲医院专家领衔,中心科室设置专业化,开设前列腺专科、生殖专科、性功能障碍专科、男性不育专科、泌尿整形专科、男性健康体检六大亚专业。引进了国际六大男科核心技术,真正做到了“男科专科,专家专治”,开创了男科治疗的新篇章。

前列腺可视腔道介入技术·解除前“腺”危机

急性慢性前列腺炎、前列腺增生等前列腺疾病,是危害男性健康的主要疾病,也是导致男性不育的主要原因。威海迪沙医院男科中心引进了国际领先的可视腔道介入技术,该技术具有微创、痛苦小、恢复快、不复发、不损伤正常组织等优点,通过微创腔道进行手术,术后即可恢复正常生活。

早泄-阴茎背神经阻断术·告别2分钟“快男”

早泄是男性最常见的性功能障碍,严重影响男性的生活质量和夫妻感情。威海迪沙医院男科中心引进了国际领先的阴茎背神经阻断术,该技术通过微创手术阻断阴茎背神经,从而达到延长射精时间的目的。术后即可恢复正常性生活,且无副作用。



周业雄 副主任医师,副教授
中国男科医学学会理事,中华医学会男科分会委员
威海市医学会泌尿外科学分会主任委员
从事男科临床、教学、科研30余年,对前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍等男科疾病有丰富的临床经验。曾主持多项科研项目,在国家级刊物发表论文多篇,在国家级学术会议作报告多次。



吕贵庆 副主任医师,副教授
威海市医学会男科分会主任委员,中华医学会男科分会委员
从事男科临床、教学、科研20余年,对前列腺炎、前列腺增生、男性不育、性功能障碍等男科疾病有丰富的临床经验。曾主持多项科研项目,在国家级刊物发表论文多篇,在国家级学术会议作报告多次。